 166
Ata da 9º sessão do 3º período das reuniões da Câmara Municipal de Santana do Deserto , aos vinte e nove dias do mês de outubro de mil novecentos e setenta e seis . Presidente ; Sebastião Ferreira da Silva , januário : comparecimento, ata expediente em geral , discussão e aprovação do parecer ao projeto de nº 39/76 . Discussão e votação ao projeto de leis nº 34e 38/76. Palavra livre encerramento e ordem do dia . Comparecimento : as quatorze horas na sala da sessão compareceu os seguintes senhores vereadores : Sebastião Ferreira da silva , albino Pedroso Páscoa , Geraldo de Quadro Faria , Valtecir Soares de Carvalho , Mauro Granzinolli , Luiz Barbosa da Silva , Helio de Almeida e Olando Mariava , deixando de comparecer o vereador Fernando Pires com a justificativa , com a presença da unanimidade dos vereadores o sr presidente declara aberta a sessão anterior , que substituía a apreciação do plenário é aprovada . Expediente : relatório do ministério da agricultura referente ao exercício de 1975 – arquive .secretaria especial do meio ambiente – ciente – arquive . oficio do IV congresso estadual em caxias do sul, oferecendo a confecção de disfetivos para levadores ao preço de 200, 000ficando sob a responsabilidade do sr presidente , o pedido de recesso . Pareceres : a comissãode justiça  e legislação a esse parecer referente ao projeto de lei nº39/76 , que “ fixa a receita fixa de despesa “ , acompanhada nº 1 de autoria do vereador Mauro Granzinolli que submetido  a apreciação do plenário é aprovado . projeto 1º discussão e votação dos projetos de nº 34/76 , que “ dispõe sobre a descaracterização de salário como fator de correção monetária incidente sobre os tributos municipais “ posta em observação do plenário não houve debate , subentendido a votação é aprovada . Projeto d elei nº 35 que “ concede a diversas” posta em discussão não houve nenhuma observação , posta em votação é aprovada . Projeto de lei nº 36 que “ coincide subrvenção a Associação recreativa santanense futebol clube “ em discussão não houve manifestação posta em votação é aprovada . Projeto de lei nº 37 “ estabelece o quadro de funcionários a servidores do município de Santana do Deserto , fixa com outras províncias , posta em discussão não houve nenhuma observação subentendida a votação é aprovada . A palavra o vereador , Orlando Mariova , encaminhou ao sr presidente uma indicação em que solicita a confecção da ata de seu voto de pesar pelo falecimento do sr José de Matos e Silva , tudo o sr Presidente lavado ao conhecimento do plenário é autorizado que posse oficializado a família que se encontra em luto . Em seguida o vereador Luiz Barbosa da Silva , fez declaração a essa com referencia aos seus requerimentos anteriores que até a presente data não houve resposta por parte do executivo . Ciente que se for ao conhecimento do prefeito Municipal , nada mais havendo a tratar o sr presidente declara encerrada a sessão , convocando os senhores vereadores para a próxima reunião dia 5 de novembro de 1976 as 14 horas , com as seguintes ordem do dia : 1º discussão e votação do prejeto nº 39/ 76 e a 2º  discussão e votação do projeto nº 34 a 38. Do que para constar levarei a presente ata que será por todos assinada logo após sua aprovação.
